

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любовь и сны в дурдоме. Наяву

Я проснулся. Ночь залила мою палату густой темнотой. Я попробовал пошевелиться. Ничего не вышло. Я привязан. Что такое, почему опять? В горле пересохло. Я нащупал кнопку под кроватью, прямо под рукой. Звонок вызова медсестры. Несколько минут я жал на кнопку, ты наверно спишь. Дверь открылась и вместе со светом коридорных ламп в больницу вошла ты. Ты не стала включать свет. Палата освещалась лишь лунным светом. Ты подошла ко мне. Положила руку мне на грудь.

— Что случилось?

— Я хочу пить. — ты взяла стакан с тумбочки и поднесла к моим губам. — Почему меня опять привязали?

— Из-за таблеток ты сильно ворочался, боялись что ты будешь падать с кровати. — ты села на кровать, рядом со мной, держа руку на моей груди. — Нам надо поговорить...

Этих слов я испугался. Не успело все начаться, как уже все должно закончиться. Но почему?! Почему?! Ты же сводишь меня с ума. Твоя рука чуть-чуть сжала мою грудь, прошлась ногтями по коже.

— Я так больше не могу. У меня нет больше сил. Зачем ты это делаешь? — продолжала ты — Я знаю, знаю, что это твои сны. Я знаю, что я их вижу, что это ты мне их отправляешь. Не знаю как... Но ты тоже это знаешь.

— Да знаю.

— Я хочу тебя. У меня больше нет сил, это скрывать. Я хочу тебя прямо сейчас. — ты наклонилась ко мне и страстно поцеловала. Мы целовались несколько минут.

Ты оторвалась от моих губ, я все еще ловил их в воздухе. Твои глаза блестели.

— Фридрих значит, — ты улыбнулась, — любишь, когда тебе подчиняются. Но сегодня ты будешь подчиняться мне, — ты сдернула одеяло и бросила его на пол. Ты закинула одну ногу через меня и села на меня. Я почувствовал жар твоего тела между ног. Когда шелк твоих трусиков прикоснулся краешком к моей коже я понял что он промок насквозь. Твои алые губы растекались в улыбке по милому личику. Ты положила обе руки на мою грудь и провела ноготками от шеи к животу. Твои ягодицы размерено двигались взад и вперед пробуждая меня сквозь ткань пижамных штанов. Мой член стал набухать как весенняя почка на ветке сирени. Ты ощущала это чувствовала. Тебе это нравилось, ты улыбалась все шире, блеск в глазах превращался в огонь. Ты растегнула халат и скинула его, затем сняла бюстгальтер, обнажив грудь, подав ее чуть вперед к лунному свету, чтобы я мог лучшее ее разглядеть. Он была прекрасна, маленькие розовые затвердевшие соски.

Я хотел прикоснуться к ней, потрогать. Дернулся но браслеты привязывающие меня к кровати остановили мой порыв. «Нет, нет» — сказала ты, — «не торопись». Ты легла на меня, вжалась своей грудью в мою. Я чувствовал насколько тверды соски и как упруга и плотна твоя грудь. Ты целовала меня, в шею, щеки, дыхание твое потяжелело, ты добралась до моих губ. Наши языки сплетались. Я покусывал твои губы, ты мои. Ты прогибалась, извивалась, твои соски пробегали по моей коже, ты водила грудью по моей груди. Ты подалась вперед так что твоя грудь оказалась перед моим лицом. Ты взяла меня за голову и прижала к ней. Я целовал ее. Проводил влажным языком по ней. Покусывал. Кончиком языка я стал играть с твоими сосками, ты тихо постанывала. Я нежно мягко прикусил твой сосок и услышал тяжелый

протяжный выдох. Ты взялась за спинку моей кровати и поднялась еще чуть выше подставляя мне живот. Я провел языком вдоль от груди к пупку. И стал опускаться ниже. Зубами я зацепил краешек твоих трусиков, оттянул и отпустил, резинка ударила по твоей коже. Я еще не много приподнялась, я целовал влажный шелк между твоих ножек, ты извивалась. Ты встала на кровати и не торопясь демонстрируя свое тело спустила трусики и сняла оставшись только в чулках и подвязках. Держась за спинку кровати ты присела, подводя свой влажный низ к моим губам. Я нежно поцеловал тебя туда. Чуть отклонился чтобы посмотреть, полюбоваться. Потом трижды поцеловал, страстно. И дал волю своему языку, от прикосновения к нежному клитору влажного кончика языка ты протяжно простонала. Он такой маленький, такой возбужденный, сколько удовольствия скрывает он. Самая сладкая точка, сладкий холмик окутанный тысячами нервных окончаний дарящих взрыв оргазма. Словно холм окутанный динамитом и мой язык огонек на фитильке, рукоятка запуска взрыва. Ты стонала, то придвигала его ближе ко мне то отводя чуть дальше. Глаза твои закатились, подбородок был поднят вверх. Так продолжалось несколько минут, потом ты повернулась ко мне спиной и наклонилась вперед, я продолжал ласкать тебя. Ты спустила мои штаны и целовала сквозь плавки мой набухший орган, когда ты сняла и плавки с меня мой член выскочил словно черт из коробочки. Ткань больше не сдерживала его. Ты взяла его за основание и поднесла к своим губам.

Кончиком языка ты провела круг по головке, потом еще один, потом провела от основания до головки и обратно. Ты нежно обхватила головку губами. Подалась чуть вперед, еще раз, еще. Адреналин ударил в мою голову и я еще старательней принялся дарить тебе оральное удовольствие. Ты заглотила его почти полностью. Твои действия стали ритмичными. Внутри рта ты играла с ним языком, прокручивая язык вокруг головки, прижимая к небу, лаская кончиком. Взаимные оральные удовольствия продолжались еще минут пять. После чего ты встала и снова повернулась ко мне лицом. Ты села на мой член и водила своим губками вдоль него туда и обратно туда и обратно. Приводя меня в ярость от желания и моей беспомощности. () Ты привстала, взяла его в руку и направила внутрь, закатывая глаза от предвкушения. Медленно ты опускалась на него погружая в се глубже и глубже до самого предела. Я простонал, ты простонала, наши стоны сплелись в аккорд первого удовольствия в долгой сонате плотской любви этой ночи в сумасшедшем доме. Ты поднималась и опускалась, одной рукой упираясь в мою грудь другой, опираясь на кровать за спиной. Ты поднималась так, что он почти выходил из тебя и опускалась до самого основания.

Мотая головой, вздыхая от охватившего тебя сладкого безумия. Твои ягодицы бились о меня рывками, с усердием и даже каплей ярости. Ты наслаждалась и получала удовольствие, так как ты хотела, быстро, медленно, резко, плавно, делая круги бедрами или прямо и ритмично, ты делала как хотела, Имея меня так как тебе угодно. Мои руки впивались в металл кровати. Глаза закатывались, подбородок задирался, я тихо и протяжно стонал. У меня не было выбора ты не оставила мне его. Я мог только получать удовольствие, от каждого твоего движения. Ты по-настоящему завелась. Ты двигалась на мне словно отбойный молоток или будто забивала сваи своей упругой попкой. Я чувствовал, что напряжение мое на пределе, как и твое. Капельки влаги стекали по моему члену, капали с тебя на мое тело. Ты была на пределе. Я был на пределе. Ты еще ускорила. Я понимал уже скоро, еще чуть-чуть только не останавливайся, только не меняй ритм. Ты стонала беспрерывно и вот он вот он вскрик оргазма.

Я почувствовал, как мой пах, стал совсем влажным от твоего сока. Но ты не остановилась, продолжая двигаться, хотя чувствовал, как судороги удовольствия пробегают по твоим мышцам. Еще минута и я беспомощно простонал: «я кончаю...». Ты спрыгнула с меня, и мой ручной Везувий извергся «Даааа...» — сдавлено простонал я. Ты привела все в порядок, развязала меня, накрыла меня одеялом и сама нырнула под него. Я обнял тебя, а ты прижалась ко мне. Место было мало, но нам хватало. Я чувствовал как твое тело, изредка все еще будоражит. Наши тела еще не успевшие остыть соприкасались, вжимались. Ты поцеловала меня, посмотрела прямо в глаза с улыбкой и сказала:
— Тебе надо поспать, отдыхай.